Протокол № 4

родительского собрания

ТМК ОУ «Потаповская средняя школа № 12»

ТМК ОУ «Потаповская средняя школа № 12»

09 октября 2014 года, 18-00 – 18-40

Председатель: Р.Х. Аскаров

Секретарь: О.В. Аскарова

Присутствовали:

Р.Х. Аскаров - директор школы

Е.А. Доброва – заместитель директора по УВР

М.Я. Шмаль, О.В. Аскарова, Ю.Х. Купчик, Е.Н. Столыпина – учителя начальных классов

Г.С. Головчик, А.Д. Тунгатаров, Ж.М. Тунгатарова, С.Г. Злыгостева – учителяпредметники

Н.В. Кох - председатель Управляющего совета школы

В.В. Кох – председатель родительского комитета

Л.В. Незнайкина – представитель родительского комитета

Родители – 17 человек

Повестка дня:

- 1. Публичный отчет директора школы Аскарова Р.Х. по итогам 2013-2014 учебного года.
- 2. Переход школы на пятидневную учебную неделю.
- 3. Разное.

Ход заседания:

- 1.По первому вопросу выступил директор школы Аскаров Р.Х., который ознакомил родителей и учителей с Публичным отчетом по итогам 2013-2014 учебного года. Вопросов, замечаний и предложений по Публичному отчету к директору школы не возникло.
- 2.По второму вопросу выступил Аскаров Р.Х., рассказал, что к нему обратилась группа родителей с просьбой перехода в новом учебном году на пятидневную учебную неделю, мотивируя тем, что дети очень устают, т.к. сельские дети заняты ещё как помощники по хозяйству. Из 20 родителей, присутствующих на собрании, 19 выразили желание перейти на 5-дневную учебную неделю. Педагогический совет по вопросу обсуждения и голосования перехода школы на 5-дневную учебную неделю состоялся ранее, 02 октября.

Решение: На основании приведенных аргументов, в случае положительного решения вопроса на заседании Управляющего совета, администрация школы вносит изменения в Уставе школы и Положении о режиме занятий обучающихся, касающиеся перехода школы на 5-дневную учебную неделю.

3. По этому пункту выступали Доброва Е.А., которая рассказала родителям о посещаемости детьми школы и многочисленных пропусках и опозданиях; участковый инспектор полиции проинформировал о том, что несовершеннолетние не должны появляться на улице без сопровождения взрослых после 22.00 в связи с переходом на зимний сезон.

Директор школы:	Р.Х. Аскаров
Секретарь:	О.В. Аскарова